

古稀老汉 掉入“桃色陷阱”

房产被骗卖后遭“抛弃”，至今无家可归

星报讯(瑞兵 记者 志强) 老伴遭遇车祸去世不久,年过七旬的王老汉感到寂寞难耐,与一名和自己年龄相差20多岁的女子谈起了“夕阳恋”。本以为寻找到幸福的王老汉,不想被所谓的“恋人”骗得倾家荡产,无家可归。

家住宿州经济开发区的王老汉今年73岁,他本有一个幸福的三口之家,可是在去年6月份的一天,其老伴遭遇车祸不治身亡。老伴的丧事办完后,女儿去杭州打工,家中只剩下王老汉一人。

王老汉虽然年纪大了,但不甘寂寞,常光临一些保健品商店。在火车站附近某保健品店,王老汉认识了小他20多岁的店主刘某。经过一段时间交往,刘某与王老汉熟悉起来,一来二去,在王老汉的要求下,刘某与王老汉同居并发生了关系。

今年4月份的一天,王老汉遭遇车祸

住进了医院,刘某悉心照料,王老汉很是感动,对刘某的好感也逐渐增加。

8月初,刘某向他借钱,王老汉说自己没钱。刘某对王老汉说:“你一个人住那么多房子干什么?还不如卖了房子去城里住,安享晚年。”

在刘某的一再劝说下,王老汉答应了刘某的要求,将家中九间房屋一个大院价值30万元以上的房产,以15万元的价格卖掉。据王老汉称,卖房钱到手后,先拿出5万元还债,余下的10万元全部被刘某和其家人拿走。

钱被刘某拿到手后,没过几天,王老汉便联系不上了刘某,这时王老汉才恍然大悟,知道自己被骗了。事后,王老汉向宿州市开发区金海派出所报了案。

现在,无家可归的王老汉只身一人住在火车站附近每月60元租来的小屋内。

省城一工地施工挖破煤气管道 煤气泄漏飘至一公里外

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨晚8时40分许,在省城政务区天鹅湖路与茂荫路交口附近一在建工地内,一台正在施工的挖掘机在取土离地表近1米多深后,“咯噔”一声脆响,一股刺鼻的白烟瞬间喷涌而出,“糟了,把燃气管道挖破了!”

由于该管道担负着附近几个小区的输气任务,不仅居民被迫断气,甚至泄漏的煤气让居民也惊魂不定。在工地方相继报警后,路面蜀山巡控和消防先期赶往现场处置,交警则负责封锁附近路面,严禁车辆穿行。燃气公司人员也一并前往,确保燃气泄漏后不发生意外。

记者赶到现场时,远远就看见多辆警车警灯闪烁,一截茂荫路严禁被封闭。在事发现场约1公里外,仍能闻到刺鼻的煤气味,顺着风势不断扩散。继续前往,煤

气味则更加浓重刺鼻,在事发路口的西北角就是施工工地。

工地已经灯火通明,正在进行抢修。据工人介绍,最先赶来的消防对着漏气的地方喷淋,稀释了空气中的煤气味。后赶来的燃气公司人员关闭了煤气管道主阀门,“现在加紧修复管道,两个小时就能修好。”

据工人称,当时挖掘机准备取土,不料触碰到煤气管道,“管道直径100毫米,煤气一直喷了大概十多分钟。”

由于一墙之隔就是工地临时宿舍,很多工人都已经就寝。在发生煤气泄漏事件后,为防止出现意外,紧靠煤气泄漏点的工人不得不暂时离开,在马路边等待修复消息。当晚9时10分,警戒线撤除,警车陆续离去,只剩下燃气人员配合施工方加紧修复工作。

千名教师南京“罢课”事件 中国教育学会称与活动无关

星报讯(记者 胡昊) 昨日,本报刊发了《培训起纠纷,千名教师南京“罢课”》一文,新闻见报后引起读者极大关注。该活动究竟是不是中国教育学会主办的活动?昨日,记者致电中国教育学会秘书处核实情况,工作人员称中国教育学会小学教育专业委员会与该活动无关,并证实中国教育学会小学教育专业委员会也没有在南京开展类似活动的计划。

工作人员告诉记者,中国教育学会有关规定,中国教育学会及所属分支机构举办的活动通知均提前在中国教育学会网站公示,该活动应该是属于盗用学会分支机构名义举办的。

中国教育学会表示,将保留追究相关单位和个人法律责任的权利,同时提醒教育部门及广大教师参加相关活动前,请在中国教育学会网站核实,谨防被骗。

改车牌这种事,你伤不起啊!

改成了有大批超速记录车号,受重罚

星报讯(金齐明 记者 胡昊) 近日,一名轿车驾驶员为了能在高速公路上超速行驶而不被电子眼抓拍,别出心裁地把自己的号牌改动了一下,没想到正好改成了有大批超速记录的车号,结果遭到重罚。

当日下午3时许,滁州高速三大队民警正在宁洛高速公路曹庄收费站执勤,一辆沪B牌号的轿车被收费站的拦截系统识别有违法记录而发出报警声,民警随即上前要求其出示证件接受处理。

当民警将其带到处理室接受处罚时,意外发现其行驶证上记载的号码与车上悬挂的号牌号码不一致。经过仔细查看,发现这是一块人为改动过的号牌,有人把号牌上的一个数字“6”巧妙地改成了“8”,改后的车牌有大批的超速记录,才被系统识别出来。

驾驶员李某后悔地说:“本来是想改一下号牌以便超速行驶躲避抓拍,没想到正好改成了有超速记录的牌号!”民警随后按规定对其进行了严厉的处罚。

(节假日周末,谁最忙?徐永剑与孙军是矮身材医药科研所的所长和副所长,很难想象,每天专家限号是60个,但实际检测量总是要翻一两番,“周日看了118个,从早上8点到晚上6点。”我也想限号,但是个矮孩子的家长都很急,孩子明显比别的孩子矮,很多都是大老远从地区县市专门找到徐所长的,只能加号。国庆节,检测骨龄迎来高峰。)

专家说实话: 想长高分两步走



孩子的身高问题越来越受到家长关注,家长都希望自己的孩子“高人一等”,可现实中他们却碰到不少困惑:“我的孩子10岁多了,比同班的小朋友矮一截,怎么办?”“我和丈夫都不矮,为什么孩子却在13,15岁就不长高呢?”……

针对一系列问题,笔者咨询了矮身材材料研所的徐所长,为您详细解读青少年身高矮小的原因,并请专家指导青少年长高的方法。

两个生长期要注意 女孩10—12岁 男孩12—14岁

人体共有两个突增期,第一个突增期在出生后的第一年,年增幅达20-25厘米,第二个突增期在发育中,年增幅达8-10厘米,一般15—20个月左右。此时也是对身高调整的最佳时段(尤其是女孩子)。女性从10岁左右开始进入快速生长期,大约12岁迎来初潮后长高随即放慢。一般情况下,女孩在月经初潮后开始缓长,发育后的缓长期为2-3年,总长幅2-4厘米左右;男孩在发

育突增结束后开始缓长,发育后的缓长期为3-4年,总长幅4-6厘米左右。因此,理想身高关键是在缓长期前的涨幅要达到或超过标准涨幅。

徐所长还特别提醒家长,要注意孩子性早熟的问题,现在的孩子普遍有性成熟提前的现象,在这个时候,由于性激素的刺激,个子虽然猛往上蹿,骨骺却提前闭合,生长提早停止,最终可导致成年身材矮小。

早发育比较严重 孩子长不高 家长怎么办?

面对孩子身高不理想的问题,家长既不能“急病乱投医”,也不能置之不理,听其自然。“测试结果不理想还是有挽救办法的。”徐所长给我们提出了科学的做法。

第1步 通过骨龄测试判断身高问题

骨龄年龄,简称骨龄。骨龄能精确反映人从出生到完全成熟的过程中各年龄段的身高状况。在检测骨龄的基础上,可以较准确判断孩子未来几年的身高长势,同时也可以科学判断孩子的最终身高。同样年龄的孩子,骨龄不一定相同,长高潜力差异也会很大。如果家长不搞清楚孩子的骨龄,将来孩子变成矮个子,也不知道问题出在哪里?

专家建议:早测骨龄身高才有保障! 别让孩子停长在13、15岁!

给孩子测骨龄 长高有保障

上周,父母和14岁女儿再次来到矮身材材料研所,通过量身高测骨龄,让家长意想不到的是,孩子通过半年的努力,身高从1米49到现在1米55,父母与孩子都笑了,只要继续下

去,完全可以达到正常身高。然而,现实生活中许多孩子停长在13、15岁,家长苦不堪言。矮身材材料研所徐所长提醒:9-14(女)11-16(男)岁是身高发育关键期。

6类身高不理想的孩子要注意。

世界卫生组织通过调查报告表明:青少年的生长速度在四季中是不一样的,春夏个子长得快,秋冬体重长得快。专家分析说,6类身高不理想的孩子要注意。

1、早发育型:这类孩子在幼儿园、小学阶段很肯长,到十三四岁青春期末该窜个子时,他们反而长得很慢,甚至不长了。究其原因,早发育使然,且具有欺骗性,家长一定要警惕。

2、发育迟滞型:父母不算矮,孩子却不高。家长寄希望于晚长,心里却打鼓:个头能窜起来吗?此类孩子需尽早检查,找出原因。

3、营养失衡型:在同龄孩子长个儿时却横着长,又出现第二性征,有向小胖墩发展的趋势,多数是营养失衡,导致身体、骨骼发育不良,或身材矮小,营养吸收不好,导致发育迟缓。

4、生长缓慢型:年长幅女小于5厘米、男小于6厘米,且身高低于该年龄平均值。如尽早综合调理、延缓骨骺线闭合,每年多长3-4厘米还是有希望的。

5、家族遗传型:父母双方或一方矮小,大多生长素分泌偏低,必须及早抓住后天生长期,科学补充营养,促进生长素分泌和骨细胞再生能力,也能达到理想身高。

6、先天不足型:怀孕阶段因母亲营养不良,出现孩子生长缓慢,长大后孩子往往体质差,反应慢,个矮。后天及早调理,体质和身高会有明显变化。

专家温馨提示:特别是以上6类身高不理想的孩子要注意,家长更要引起重视。专家推荐:采用国内先进的全套CHN法潜能检查系统,根据个人骨龄因素,由国内专家制定科学的成长方案。全程存档跟踪,从根本上解决各种原因引起的身材矮小。

相关链接

快报名 国庆节7天可免费测骨龄。

主办方提示:为帮家长搞清楚孩子的骨龄,早发现孩子个矮问题出在哪里?怎样采取补救措施,国庆节7天矮身材材料研所带领的专家组,将现场重点帮扶7-19岁个矮,生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子(检测需父母陪同)进行CHN检测骨龄,针对孩子个矮、早发育等令人堪

忧的问题,免费制定科学成长方案,全面促进骨骼生长。网址:www.zwwl.org.cn,在线报名:1061593209。报名前50名测骨龄者可免骨龄拍片费。

矮身材材料研所咨询报名热线:

0551—7191987(孙主任)

7191986(徐所长)

**检测地址:合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)
特别提醒:请三个月调整期满的青少年及时回材料研所复查身高,半年复查骨龄**